
Karta pracy ”Liczby całkowite”

................................................................................. ............
imię i nazwisko lp. w dzienniku

................. .................
klasa data

1. Liczbą przeciwną do −10 jest liczba:

A. 10 B. 110 C. − 110 D. −10
2. a) Zaznacz na osi liczbowej liczbę −6.

b) Podpisz współrzędną punktu zaznaczonego na osi liczbowej.

3. W każdej parze podkreśl wyższą temperaturę.
a) −7∘C i 5∘C b) 0∘C i −3∘C c) −11∘C i −7∘C

4. Podkreśl liczby większe od −3. −2
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100−1
5. Czy podane nierówności są prawdziwe? Wstaw znak X w odpowiednią kratkę.

−10 < −8 TAK NIE

2 < −3 TAK NIE

0 > −4 TAK NIE

−2 < −3 TAK NIE

6. Oblicz:

a) 6 ⋅ (−13) = . . . . . . . . . . . . . . . . . c) (−63) : 7 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) (−3) ⋅ (−24) = . . . . . . . . . . . . . . . . . d) (−320) : (−40) = . . . . . . . . . . . . . . . . .

7. Oblicz:

a) 5 + (−2) = . . . . . . . . . . . . . . . . . e) 5 − 9 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) (−3) + (−7) = . . . . . . . . . . . . . . . . . f) (−2) − 8 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) (−45) + 15 = . . . . . . . . . . . . . . . . . g) 4 − (−7) = . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) (−9) + (−21) + 16 = . . . . . . . . . . . . . . . . . h) (−16) − (−12) = . . . . . . . . . . . . . . . . .

8. Znajdź liczbę �. �+ (−7) = −11� = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9. Uzupełnij graf.⋅(−8)
16
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